

**追求稳健投资者 第四季度理财攻略**

# 适当减持基金 增持银行理财产品

第四季度临近，普通家庭年底该如何理财？基金、股市、理财产品如何转化配置？部分理财专家对它们给出的建议是：适当减持基金，追求稳健的投资者可增持银行理财产品，激进的投资者可留足现金进军股市或抄底黄金。

## 降低债券配比 关注银行理财

在美国趋向结束量化宽松的政策趋势下，黄金承压、难成牛市，中线投资获利空间较小，但却可以关注暴跌后的长线投资机遇；而包括债券基金在内的债券类产品都将受到美国货币政策而投资风险加大，理论上来说，普通投资者也应该

在家庭理财中减低配置的比例。

而随着三季度的到来，银行揽储的压力增大，各大银行竞相推出了收益不错的理财产品。记者了解到，各家银行最近的短期理财收益都在5%左右，其中，民生银行的一款理

财产品，90天收益达到5.4%。

尤其要提醒市民的是，各大银行在电子银行渠道积极争夺客户，不少理财产品通过网上银行、手机银行渠道购买，收益会略高。市民在购买时，不妨登录银行官网比较一下。

## 关注股市 适度抄底黄金

对于城市的工薪家庭来说，比较适宜维持稳健理财风格，但操作可更加灵活些，预留出部分“机动资金”，或补仓个股，或抄底黄金。中国经济回暖走势与自贸区政策建设两件大事，投资者高度关注，不仅直接影响股市、楼市，还将间接作用于信托、银行理财产品等众多理财产品。股票适逢低位，蓝筹板块可能出现周期性上涨

的机遇，中线投资应有获利空间。

投资专家表示，上半年黄金和白银的低点对于价格构成支撑，但是美联储一再退出QE，回收流动性

对于金银上升将构成压力。因此维持区间整理的机会较大。预计黄金运行区间1200-1500美元，建议投资者可分段逐步买入，不宜追高。



## 沪指跳水跌1.94% 上海自贸股全面暴跌

26日，早盘两市双双低开，随后沪指出现一波快速跳水失守20日均线，早盘板块间分化程度剧烈，上海自贸区在连续大涨之后，昨日重挫多股跌停；民营银行概念股退潮；而页岩气、石油等则逆市上扬。沪指盘中回踩年线，其他题材股纷纷回落，场面稍显弱势。午后大盘维持低位震荡，由于上海自贸全面熄火，权重股集体调整，两市临近尾盘再度大幅跳水，跌破年线收出中长阴。

截止收盘，沪指报2155.80点，跌幅1.94%，成交1256亿元；深成指报8437.96点，跌幅2.04%，成交1164亿元。

市场情绪往往成左右市场的重要力量，中国人的群羊效应尤甚，所以才说研究技术指标还不如去学心理学。十一长假将至，人们会下意识地抛股回避，蜂拥而上不跌才怪。节后会没有行情吗？交易时间还有两天，相信聪明的人会在节前捡便宜。

所谓的长假不确定性，一是外盘，二是IPO重启，美股一直在走牛市，QE也暂缓退出，有啥担心的。IPO重启是迟早的事，敢不敢在三中全会前重启IPO暂且不谈，回到市场本身，牛熊从不是IPO能决定的，看事物要看本质，决定股市涨跌的根本因素和IPO无关！

(本报综合)



# 天上掉馅饼 你见过吗？

## 30万元

### 大馅饼从天而降

抢夺30万元大馅饼，购物另有积分赠送，  
积分满10分、20分、30分还可以参加商场每年  
3月份和9月份组织的旅游活动！

(详见店内细则)

活动时间：2013年10月1日-10月7日

活动对象：到场顾客均可参与本活动

活动要求：凭身份证件和宣传单页到现场参加活动

活动方式：根据现场情况决定活动形式（抛撒或排队）

馅 饼：万元金条、苹果手机、精美礼品、现金等

### 天隆服饰城盛大开业

#### 积满10分

#### 积满20分

#### 积满30分

#### 海南双飞五日游

#### 新马泰双飞七日游

#### 欧洲双飞十日游

(马尔代夫或夏威夷)

本活动最终解释权归天隆公司所有

馅饼抢夺热线：0632-3926888 活动地点：青檀路八大对面天隆服饰城（原银河家居）

